

治

农历七月二十

カ

-扫. 或搜微信号 'shfzb34160932'

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6093 期 2019 年 8 月 20 日 星期二 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

市委常委会召开主题教育专题会议

涕

党规战差阻强意

要在严格遵守党 章上有更强的自觉, 在严格遵守《准则》 上有更高的标准,在 严格遵守《条例》上 警钟长鸣。

本报讯 8月19日上午,按照中央"不忘初心、牢记使命"主题 教育领导小组的部署要求,上海市 委常委会召开主题教育专题会议, 对照党章、《关于新形势下党内政 治生活的若干准则》、《中国共产 党纪律处分条例》,以正视问题的 自觉和刀刃向内的勇气,逐一对照 查找问题,真刀真枪解决问题,不 断增强党的意识、党员意识、纪律 意识,不断提升政治境界、思想境 界、道德境界,推动主题教育走深

市委书记李强主持会议并讲 话。中央第六指导组组长宋育英、 副组长金德水到会指导。

市委常委会对开好这次专题会 议高度重视, 周密制订会议方案。 会前,市委各位常委结合理论学 习、调查研究、讲党课、检视问题 等,认真学习《中国共产党党内重 要法规汇编》,重点深入学习党章、 《条例》,把对照党章党 《准则》、 规找差距与对照习近平新时代中国 特色社会主义思想、习近平总书记 重要指示批示精神和党中央决策部 署检视问题结合起来,通过调研 座谈、谈心谈话等方式, 把自己找 与群众提、上级点、互相帮等结合 起来,边学习、边对照、边检视、 边整改,增强查摆和解决问题的针 对性。在深入学习的基础上, 市委 各位常委认真撰写对照党章党规找 差距检视分析材料,为这次专题会 议的召开作了充分准备。

会上,李强带头对照检查,市 委各位常委先后发言,李强作了点 评并讲话。大家逐条对照党章、 《准则》、《条例》有关规定,重点

围绕"18个是否"全面查找,把自己 摆进去、把职责摆进去、把工作摆进 去,看党中央决定的自己是不是坚决 执行, 党中央禁止的自己是不是坚决 不做,把问题一条一条列出来、讲清 楚, 从思想深处挖根源、从党性修养 找原因,做到了落细落小落具体、见 人见事见思想。会议开展了咬耳扯 袖、提醒警醒,对查摆出的问题,纳 人主题教育整改落实任务,达到了寻 找差距、修正错误、增进团结、共同 提高的目的。

(下转 A7)

市政府党组召开专题会议

对照党章党规 查找自身差距 检视剖析问题

本报讯 根据中央部署和市 委安排,上海市政府党组昨天召 开"不忘初心、牢记使命"主题 教育对照党章党规找差距专题会 议,围绕"守初心、担使命,找 差距、抓落实"的总要求,重点 对照党章、《关于新形势下党内 政治生活的若干准则》和《中国 共产党纪律处分条例》,查找自 身差距、检视剖析问题。市委副 书记、市长、市政府党组书记应 勇主持会议并讲话。

会前,市政府党组成员集体 学习了党章、 《准则》和《条 例》等内容,对标对表中央部署 要求, 紧扣中央提出的 18 个方 面问题, 逐条逐项进行了对照检 查,为开好这次专题会议做了充 分准备。会上, 市政府党组成员 逐一汇报了对照党章党规找差距 情况,通过把自己摆进去、把职 责摆进去、把工作摆进去,逐条 检视分析自身存在的差距和不

对照党章党规找差距,是贯彻落实习近平总书记重要指 示精神、扎实开展好主题教育的重要内容, 是推动党员领导 干部以彻底的自我革命精神主动检视自我的重要举措。

足, 达到了深刻检视剖析、砥砺 初心使命的目的。

应勇指出,对照党章党规找 差距,是贯彻落实习近平总书记 重要指示精神、扎实开展好主题 教育的重要内容,是推动党员领 导干部以彻底的自我革命精神主 动检视自我的重要举措。我们要 以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指引,把学习党章党规 作为终身课题,把遵循党章党规 作为根本要求,把践行党章党规 作为内在主动追求,不断往深里 走、往心里走、往实里走。

应勇指出,要扎实抓好整改

落实, 切实强化党的意识, 加强 党的领导。对这次检视发现的问 题,要纳入专题民主生活会问题 检视剖析范围, 纳入主题教育整 改落实任务,有针对性地制定整 改措施,认真整改、立行立改,切 实做到改到位、改彻底、改出实

效。要通过全面系统、持之以恒的 学习党章党规,进一步深刻领会 党的性质宗旨,坚定理想信念,做 到对党忠诚,坚决贯彻党的基本 理论、基本路线、基本方略,切实 增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",严守党的 政治纪律和政治规矩, 明确努力 的目标方向、实践要求。要持续开 展对照检视,始终把党章党规铭 刻于心, 联系实际, 经常对照检 视,对标对表,校正偏差,时时处 处用党章党规衡量和规范自己的 思想和言行,争做学习党章党 规、遵守党章党规的模范。



湖滨路"步行街"试运 黄浦警方加强巡逻

上个双休日,也是新天地湖滨路 "分时段步行街"试运营的首日,该步 行街迎来了大批前来"尝鲜"的市民游 客。黄浦警方加强落实多方面的安保举 措,确保步行街的安全

杨奕 摄影报道



第二届进博会交通保障大会召开

形成32项任务清单 配套道路建设9月底完成

□记者 王川

本报讯 配套道路建设和整治提升项目 9月底完成,地铁全网运力一级保驾……这 是记者昨天从市交通委举行的"第二届中国 国际进口博览会交通保障临战冲刺动员大 会"上获得的信息。会议称,将举全行业之 力,推进10项重点工作、32项任务清单, 确保为展会提供更加安全、有序、便捷、高 效的交通组织保障。

数据显示,首届进博会集约化出行占比 达到83%, 其中团队巴士35%, 轨道交通 45%,极大地疏解了道路交通压力。在首届 进博会"精准、有序、可控"的基础上,本 届进博会的交通保障工作将增加"体验度提 升"目标,从设施保障、需求调控、运行服 务、整合提升等四个方面,形成10个重点 工作, 32 项任务清单推进保障工作。

会议要求,在设施保障方面,确保配套 道路建设和整治提升项目9月底如期完成。 配套道路建设任务6项,其中,市属配套项 目 3 项,分别为诸光路地道新建工程、北翟 路地道工程、崧泽大道跨线桥人非设施工 程;区属配套项目3项,分别为诸光路二期 改建工程、徐民路改扩建工程、天山西路改 扩建工程。整治提升项目中市属设施整治项 目共计20项,包括申字形高架悬挂绿化整 治工程、南北高架路面整治工程等。另外, 中心城区区属整治提升项目约 200 项。各项 目将于9月底如期完成。

据悉,根据"公交优先、集约出行"的 原则,第二届进博会将延续"持证通行区+ 停车预约"的方法,并适当增加 VIP 车辆 的停车泊位;进一步优化停车预约规则,达 到交通资源的高效利用。另外,针对北翟路 快速通道、诸光路地道等新建道路设施,以 及国展中心周边新增停车场设施, 要进一步 以均衡流向为原则优化调整道路交通引导方

在运行服务方面,首要确保轨道交通的 运输保障能力,实行全网全运力一级保驾。 此外, 出租汽车是进博会交通保障集约化交 通方式的重要补充,根据第二届进博会交通 保障的总体方案, 出租汽车将继续提供定点 保障服务。